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Δελτίο Τύπου 

Η παρουσία του Δημάρχου Γορτυνίας και αναπληρωτή προέδρου του 

Μουσείου «Μίκης Θεοδωράκης – Ζάτουνα» στην επίσημη παρουσίαση 

του συλλεκτικού τόμου «Μίκης Θεοδωράκης 100»  

στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης, εκπροσωπώντας τον Δήμο 

Γορτυνίας και με την ιδιότητά του ως αναπληρωτής Πρόεδρος του Μουσείου 

«Μίκης Θεοδωράκης – Ζάτουνα», παρευρέθηκε την Τρίτη 16 Δεκεμβρίου στο 

Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, στην επίσημη παρουσίαση του συλλεκτικού τόμου 

«Μίκης Θεοδωράκης 100», μια εκδήλωση υψηλού πολιτιστικού κύρους, 

αφιερωμένη στη μνήμη και το παγκόσμιο έργο του κορυφαίου Έλληνα 

δημιουργού. 

Την εκδήλωση διοργάνωσαν το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, ο Σύλλογος “Οι 

Φίλοι της Μουσικής” και ο εκδοτικός οίκος “Μέλισσα”, υπό την αιγίδα του 

Υπουργείου Πολιτισμού. 

Κεντρικοί ομιλητές ήταν ο Αλέξανδρος Χαρκιολάκης, ο οποίος και συντόνισε 

την εκδήλωση, η Βάλια Βράκα, επιμελήτρια της έκδοσης, η εκδότρια  του 

εκδοτικού οίκου «Μέλισσα» Αθηνά Ραγιά καθώς και ο Μάκης Μάτσας, 

Πρόεδρος της MINOS-EMI. Μέσα από τις παρεμβάσεις τους αναδείχθηκε το 

πολυσχιδές έργο, η διεθνής ακτινοβολία και η διαχρονική προσφορά του Μίκη 

Θεοδωράκη στον ελληνικό και παγκόσμιο πολιτισμό. 



Την ίδια ημέρα, ήταν ανοιχτή για το κοινό η έκθεση «Ο Γαλαξίας μου: Μίκης 

Θεοδωράκης», την οποία επισκέφθηκαν μέλη του Μουσείου «Μίκης 

Θεοδωράκης – Ζάτουνα» καθώς και πλήθος κόσμου, εκφράζοντας τον 

ενθουσιασμό και την ιδιαίτερα θετική τους εντύπωση για το υψηλό επίπεδο 

της μουσειολογικής και καλλιτεχνικής εργασίας που έχει πραγματοποιηθεί. 

Η παρουσία του Δημάρχου Γορτυνίας στην κορυφαία αυτή πολιτιστική 

εκδήλωση αποκτά ιδιαίτερη σημασία, καθώς έρχεται σε συνέχεια των 

πρόσφατων αρχαιρεσιών και της συγκρότησης νέου Διοικητικού Συμβουλίου 

του Μουσείου «Μίκης Θεοδωράκης – Ζάτουνα», επιβεβαιώνοντας έμπρακτα 

τη διαρκή στήριξη του Δήμου Γορτυνίας στο Μουσείο και στον θεσμικό του 

ρόλο. 

Ο Δήμος Γορτυνίας θεωρεί το Μουσείο «Μίκης Θεοδωράκης – Ζάτουνα» 

θεμελιώδη πυλώνα πολιτισμού, ιστορικής μνήμης και διεθνούς προβολής της 

περιοχής, συνδεδεμένο άρρηκτα με τη Ζάτουνα και τη Γορτυνία, τόπο 

ιδιαίτερης σημασίας στη ζωή και το έργο του μεγάλου συνθέτη. 

Η συμμετοχή του Δημάρχου και Αντιπροέδρου του Μουσείου σε εκδηλώσεις 

αυτού του επιπέδου ενισχύει τη φωνή της Γορτυνίας στον εθνικό και 

πολιτιστικό διάλογο και επιβεβαιώνει τη σταθερή προσήλωση της Δημοτικής 

Αρχής στην ανάδειξη και προώθηση της πολιτιστικής της κληρονομιάς. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


